

## Malakológiai témával szereplők a 34. „KITAIBEL”-en (2008/2009)

A 34. Kitaibel Pál Középiskolai Biológiai és Környezetvédelmi Tanulmányi Verseny 3., záró fordulóját április 24. és 26. között tartották meg Mosonmagyaróváron. A 130 hazai és magyar tannyelvű külföldi iskolát képviselő elődöntős, a Nyugat-Magyarországi Egyetem Mezőgazdasági és Élelmiszertudományi Karán mérte össze a tudását. A rendezvény országos felelőse a soproni Hoczek László tanár úr volt.

A verseny három részből állt: fajismeret (200 növény és 200 állat felismerése, magyar és latin nevének ismerete), írásbeli teszt és előadás. A 200 állatfajt tartalmazó listában négy puhatestű (*Bielzia coeruleans*, *Helix pomatia*, *Cepaea hortensis*, *Cepaea vindobonensis*) kapott helyet.

A 130 versenyző közül hárman választottak malakológiai vonatkozású témát, és mindhárman sikeresen is szerepeltek.

Gimnáziumok 9. évfolyamán **Supala Eszter** (Békéscsaba, Belvárosi Általános Iskola és Gimnázium) „A bánáti csiga (*Helicigona banatica*) a határ mentén” című előadásával a 17. helyen végzett, az összesített teljesítménye pedig a 10. helyezést hozta meg számára. Felkészítő tanára Lennert József volt.

Gimnáziumok 10. évfolyamán **Bor Petra** (Kaposvár, Táncsics Mihály Gimnázium) előadásával és összesített pontszámával is az 1. helyezést szerezte meg. Előadása „Csigafajok, mint erdő indikátorai” címet viselte.

Felkészítő tanára Dr. Miklós Endréné és Héra Zoltán volt.

Szakközépiskolák 10. évfolyamán **Bányász Anett** (Mezőkovácsháza, Hunyadi János Gimnázium és Szakközépiskola) előadásával a 2., összesített rangsorban pedig a 6. lett. Anett „A dobozi pikkelyescsiga nyomában” című előadásának sikerén kívül még egy sikert könyvelt el: az előadásával megegyező címet viselő poszttere a legjobb négy közé került.

Felkészítője Sarkadi László tanár úr volt.

A Magyar Malakológiai Társaság gratulál a versenyzőknek. **Dr. Miklós Endréné, Héra Zoltán, Sarkadi László és Lennert József** szaktanárok féléves áldozatos felkészítő munkáját pedig nagyra becsüli és köszöni a MAMAT. Ők azok a lelkes szaktanárok, akik önfeláldozó munkájukkal hathatósan hozzájárulnak a molluszkák hazai népszerűsítéséhez.



